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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BIRIGUI. 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas 
e trinta e sete minutos, a Comissão de Cultura, Esporte e Lazer, constituída pelo Ato n.° 
01/2025, se reuniu nas dependências da Câmara Municipal, estando presente o 
membro, vereador Edson de Almeida. De forma remota, participaram o presidente da 
comissão, vereador Odair José Aparecido Piacente, e o membro vereador Leandro 
Moreira, os quais justificaram a impossibilidade de comparecimento presencial por 
motivos alheios as suas vontades, justificativas estas aceitas pelo membro Edson. 
Como ouvintes, participaram os assessores de relações parlamentares Andrey 
Fernando Servelatti, Sônia Cristina de Oliveira e Viviane Franzoe. Como convidado, 
representando o vereador Benedito Dafé Gonçalves Filho, o assessor de relações 
parlamentares Gabriel Volpe Lima. A reunião foi aberta pelo presidente que esclareceu 
a necessidade de convocação EXTRAORDINÁRIA, tendo em vista o disposto no 
parágrafo único do artigo 2° da Lei n.° 7.615, de 10 de dezembro de 2025, que determina 
ser de responsabilidade desta Comissão indicar, até o dia trinta e um de janeiro de cada 
ano, para fins de recebimento do Prêmio "Luiz Antônio Cezar (Grão)", o nome de um 
esportista que tenha se destacado em sua modalidade ou contribuído significativamente 
para o desenvolvimento do esporte no município. Feitas as considerações iniciais, deu-
se início a pauta. O presidente procedeu à leitura da Lei e, após concluída, consultou 
os membros acerca dos nomes a serem indicados para o recebimento de referido 
prêmio, ressaltando previamente que a indicação deveria contemplar os ditames do 
diploma legal. O primeiro a se manifestar foi o membro Edson, que indicou o nome de 
Selmo, atual goleiro do Bandeirante Esporte Clube. Em seguida, o membro Leandro 
indicou o nome de Edgar Ceroni, mais conhecido como "Degas", ex-jogador do 
Bandeirante Esporte Clube. Por último, o presidente fez a indicação do nome de Eloi do 
Biribol. Não havendo consenso quanto ao nome a ser escolhido, foi proposta pelo 
membro Edson como forma mais democrática e justa, e aceita pelos demais, a 
realização de sorteio. Desse modo, o presidente determinou que se procedesse a 
realização do sorteio e solicitou ao representante do autor da Lei, o assessor de 
relações parlamentares Gabriel Volpe Lima, que retirasse um dos papéis contendo os 
nomes indicados. O nome sorteado para recebimento do Prêmio "Luiz Antônio Cezar 
(Grão)" foi de Edgar Ceroni, o "Degas". Em seguida, o presidente da Comissão 
determinou a elaboração de ofício ao presidente da Câmara Municipal com a indicação 
do nome do esportista a ser homenageado, o qual foi assinado pelos membros e 
devidamente encaminhado para o protocolo da Câmara Municipal para os trâmites 
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regimentais. A reunião foi encerrada às nove horas e dezoito minutos. Nada mais 
havendo a tratar, foi lavrada a presente ata pela assessora de relações parlamentares 
Viviane Franzoe que, após lida, segue devidamente assinada. 
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